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BŘEZEN 2026 

Vážení a milí spoluobčané,  
březen je měsícem, kdy se příroda 
nadechuje k novému začátku. Po zimních 
měsících, které nás možná přiměly více 
zvolnit a stáhnout se do tepla domovů, přichází období světla, pohybu a 
nových plánů. Delší dny a první teplejší paprsky nám připomínají, že každé 
období má svůj smysl – a že po čase klidu přichází čas aktivity a proměny. 
Také v naší obci byl začátek roku ve znamení příprav a plánování. Pracovali 
a stále pracujeme na projektech, které chceme v průběhu letošního roku 
postupně realizovat. Věnovali jsme se údržbě obecního majetku tak, aby byl 
připraven na jarní provoz. Čekají nás investice do veřejných prostranství, 
péče o zeleň i drobné opravy, které sice nejsou vždy na první pohled vidět, 
ale mají zásadní význam pro kvalitu života nás všech. 
S příchodem jara nás tradičně čeká také úklid obce, který plánujeme na 
sobotu 28.března 2026 od 13.00 hodin. Ráda bych vás touto cestou pozvala 
k zapojení do společné brigády. Nejde jen o samotný úklid – je to především 
příležitost k setkání, rozhovorům a upevnění dobrých vztahů. Právě ty jsou 
tím, co dává naší obci skutečnou hodnotu. Čistá není jen místem na mapě, 
je to společenství lidí, kteří se navzájem znají, pomáhají si a sdílejí společný 
prostor. 
V nadcházejících měsících připravujeme také několik kulturních a 
společenských akcí. Věřím, že si každý najde příležitost zapojit se podle 
svých možností a zájmů. Budu ráda, když se budeme potkávat nejen při 
oficiálních příležitostech, ale i při neformálních setkáních, která přispívají k 
příjemné atmosféře v obci. První z akcí je malá oslava MDŽ v restauraci U 
Šimků, kterou pořádá obec ve spolupráci se Spolkem žen v sobotu 7.3.2026 
od 17.00 hodin. Na přání k tanci i poslechu zahraje kapela Šlapeton, p. 
L.Koky a L.Gregor. Také nás čeká velikonoční jarmark, který se bude konat 
v sobotu 28.3.2026 v budově OÚ od 8.00 hodin do 12.00 hodin. Své výrobky 
zde budou prodávat šikovní lidé z Čisté a okolí. 
Jak jsem Vás již informovala, na měsíc červen a červenec připravujeme dvě 
velké akce. V sobotu 13.6.2026 oslavíme 100 let budovy základní školy a 
během tradiční Anenské pouti, která proběhne od 24.7.2026 do 26.7.2026 
oslavíme 500. výročí povýšení Čisté na městečko králem Ludvíkem 
Jagelonským. Hlavní oslavy 500. výročí proběhnou v sobotu 25. 7. 2026 na 
náměstí Václavském. 

OÚ Čistá 
Kontakt: 313 54 94 54 
Úřední hodiny: 
Pondělí, středa    8:00 - 11:30  
  12:00 - 17:00 
Ostatní dny po telefonické domluvě 

------------------------------------------ 
Sběrný dvůr obce Čistá 
Středa  16:00 - 17:00 
Sobota    9:00 - 11:00 

(14.3., 28.3.,11.4., 25.4.) 
------------------------------------------ 
Knihovna obce Čistá 
Pondělí  13:00 – 17:00 
Čtvrtek     8:00 – 11:00 
------------------------------------------ 
Pošta Čistá 
Kontakt: 954 227 034 
Provozní doba: 
PO11:00 - 12:00 a 13:00 - 18:00 
ÚT 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
ST 11:00 - 12:00 a 13:00 - 18:00 
ČT 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
Pá 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
------------------------------------------ 
Praktický lékař pro dospělé: 
ZZ Sedmikráska s.r.o.  
MUDr. Marie Jenšovská 
MUDr. Jiří Jenšovský 
kontakt: 737 526 622 
Ordinační hodiny: 
Úterý, pátek 8:00 - 12:00 
7:00 – 8:00 pouze sestra  
(odběry krve, injekce) 
------------------------------------------ 
Praktický zubní lékař: 
MUDr. Martina Svobodová 
Kontakt: 723 778 187 
              313 549 401 
Ordinační hodiny: 
Pondělí, Pátek   8:00 - 12:00 
Čtvrtek  12:00 - 17:00 
------------------------------------------ 
Bohoslužby kostel sv. Václava 
Neděle     8:00 
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Dovolte mi rovněž poděkovat všem, kteří se aktivně zapojují do dění v obci – členům spolků, dobrovolníkům, 
zaměstnancům obce i jednotlivcům, kteří přicházejí s nápady a ochotou pomoci. Velmi si vážím vaší práce i 
vašeho zájmu. Bez vás by nebylo možné obec dále rozvíjet. 
Zároveň bych vás chtěla ujistit, že otevřená komunikace zůstává pro vedení obce prioritou. Vaše podněty, 
návrhy i konstruktivní kritika jsou pro nás důležité. Nebojte se obrátit na obecní úřad osobně, telefonicky či 
písemně – společným dialogem můžeme hledat řešení a posouvat naši obec kupředu. 
Přeji vám všem, aby vám jaro přineslo novou energii, radost z každodenních maličkostí a pevné zdraví. Ať je pro 
nás nadcházející období časem dobrých setkání a vzájemné spolupráce. 

S úctou 
Blanka Čebišová, starostka obce Čistá 

 
Milí hasiči a hasičky, milí spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vám ze srdce poděkovala za letošní masopust, 
který byl opět plný radosti, smíchu a výborné nálady.  
Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě a 
organizaci celé akce. Vím osobně, kolik času, energie i nadšení za 
tím stojí. Díky Vám se podařilo vytvořit akci, na kterou budeme 
ještě dlouho vzpomínat. Poděkování patří i panu Michalu Peškovi 
za zapůjčení autobusu, který od rána vozil skupinu masek po 
okolních obcích.  
Zvláštní obdiv a uznání si zaslouží všichni, kteří se na hasičárně 
oblékli do masek nebo přišli ve svých maskách. Vaše nápady byly 
úžasné, originální a mnohdy i velmi vtipné. Právě díky Vám měl 
masopust tu pravou barevnou a veselou atmosféru. Poděkování 
patří i muzikantům, kteří zvládli v docela pěkné zimě hrát 
s radostí po celý den až do nočních hodin. A samozřejmě 
nesmíme zapomenout poděkovat našim přátelům z Čisté u 
Horek a z Čisté u Litomyšle, kteří se již tradičně zúčastňují našeho 
masopustu v maskách a bez kterých bychom si masopust už ani 
nedokázali představit.  
Děkuji každému, kdo přišel, podpořil tradici a pomohl vytvořit 
krásný den pro naši obec při výročním 90. masopustu. Je radost 
vidět, že se umíme sejít, bavit se a držet při sobě. 

S vděčností 
Blanka Čebišová 

starostka obce Čistá 

____________________________________________________________________________ 

 

Svoz komunálního odpadu  
Další vývoz nádob na plast + kovy + nápojový karton proběhne  
ve dnech 6. 3. 2026, 3. 4. 2026. 
Vývoz komunálního odpadu: 11. 3., 25. 3., 8. 4., 22. 4. 2026. 
 

Dále upozorňujeme, že splatnost poplatku za svoz komunálního odpadu byla do 28.2.2026. 
Kdo nemá zaplaceno, nebude mu svozová služba popelnice vyvážet. 
Pro poplatníky, kteří uhradili poplatek bankovním převodem stále platí, že známky jsou 
připraveny k vyzvednutí na obecním úřadě. 
OD 1.3.2026 SE POPELNICE BEZ NOVÝCH ZNÁMEK NEVYVÁŽÍ. 

OÚ INFORMUJE 
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Dotační program Obce Čistá na rok 2026 
 
Program č. 1 „Běžná činnost spolků: 
alokace 170.000,- Kč,  maximální výše dotace 35 000,- Kč,   maximální míra podpory – 80% 
 
Program č.2 „Kulturní a kulturně společenské akce“ 
alokace 100.000,- Kč,  maximální výše dotace 15 000,- Kč  maximální míra podpory – 90% 
 
Program č.3 „Sportovní a sportovně společenské akce“ 
alokace  60.000,- Kč, maximální výše dotace 15 000,- Kč maximální míra podpory –  90% 
 
Program č.4 „Vzdělávání a volný čas dětí“ 
alokace 50.000,- Kč, maximální výše dotace 15 000,- Kč maximální míra podpory – 90% 
Dále zůstává v podmínkách, že nepřesáhne-li požadovaná či přiznaná dotace v jednotlivých případech částku 
4.000,-, potom maximální míra podpory činí 100% 
 
Program č. 5 „Sociální služby a činnosti v sociální oblasti“ 
alokace 10.000,- Kč, maximální výše dotace 10 000,- Kč maximální míra podpory – 90% 
 
Program č.6 „Životní prostředí“ 
alokace 10.000,- Kč, maximální výše dotace 10 000,- Kč maximální míra podpory – 90%                        
 
Harmonogram 2026: 
Schválení Dotačních programů na rok 2026 s alokovanou celkovou částkou 400 000,- Kč – 02.02.2026 
Zveřejnění programů na dobu min. 30 dní – 03.02.2026 – 05.03.2026 
Lhůta pro podávání žádostí – 6. března 2026 – 23. března 2026 
Rozhodnutí o přidělení dotací – nejpozději do 31. května 2026 – dle termínů ZO, může být rozhodnuto dříve. 
 
Podrobné informace k jednotlivým dotačním programům obce na: 
https://www.cista-obec.cz/obec-e989/dotacni-program/ 
 

___________________________________________________________________________________ 

 

 

Sportovec okresu Rakovník za rok 2025 
Jistě mnohé překvapí, proč je třeba v Čisteckém zpravodaji připomenout 
Slavnostní vyhlášení sportovce okresu Rakovník za rok 2025 jež se 
uskutečnilo ve čtvrtek 26. února v Domě osvěty v Rakovníku.  
Budete se divit, ale na této velké oslavě sportu všeho druhu a disciplín 
měla Čistá výrazné zastoupení. Hlavním pořadatelem této akce byla 
totiž, Okresní unie sportu Rakovník ve spolupráci s městem Rakovník. 
Na podiu se tak často objevoval v roli předávajícího krásných pohárů a 
odměn občan naší obce, předseda Okresní unie sportu, sportovec 
každým coulem, Jiří Votroubek. Svého úkolu se zhostil nadmíru 
úspěšně, a tak je třeba mu poděkovat za jeho práci v tělovýchově, ale 
vlastně i za šíření dobrého jména naší obce. Díky. 

Zbyněk Coufal 

 

DOŠLO DO ZPRAVODAJE 

https://www.cista-obec.cz/obec-e989/dotacni-program/
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TOP 10 základních škol v okrese Rakovník 

 

Rakovnický deník zveřejnil na základě dat CERMATu 
přehled „TOP 10 základních škol v okrese Rakovník: Tady 
žáci zvládli nejlépe přijímačky“, který porovnával výsledky žáků 9. tříd v jednotných 
přijímacích zkouškách z matematiky a českého jazyka. Do hodnocení byly zahrnuty základní 

školy s 2. stupněm v okrese Rakovník, jejichž žáci skládali v minulém školním roce přijímací zkoušky na střední 
školy. 

Výsledky ukazují, že i naše škola dokáže plně konkurovat větším školám. V matematice jsme se umístili na 4. 
místě v okrese, společně se 3. základní školou Rakovník, a v českém jazyce jsme obsadili 5. místo, opět sdílené 
se 3. základní školou Rakovník.  

Tento výsledek vnímáme jako důkaz, že kvalitní vzdělávání není otázkou velikosti školy, ale především 
systematické a dlouhodobé práce. Na naší škole probíhá cílená příprava na přijímací zkoušky již od 8. ročníku, 
kdy mají žáci každý týden navíc vyhrazenou hodinu přípravy z českého jazyka i matematiky. Žáci se zde učí 
pracovat s typovými úlohami, porozumět zadání, efektivně hospodařit s časem a získávat jistotu při řešení úloh. 
Velkou výhodou menšího počtu žáků ve třídě je zároveň individuální přístup k nim, díky kterému mohou učitelé 
citlivě reagovat na jejich potřeby, tempo i případné obtíže. 

Neméně důležitá je však dlouhodobá práce celého pedagogického týmu školy – od mateřské školy až po druhý 
stupeň základní školy. Právě systematické vedení dětí, rozvoj základních dovedností, čtenářské gramotnosti, 
logického myšlení a dobrých studijních návyků v kombinaci s osobním přístupem k jednotlivým žákům se 
výrazně promítají do jejich úspěšnosti u přijímacích zkoušek. 

Výsledky přijímacích zkoušek proto nevnímáme jen jako čísla v tabulkách, ale jako potvrzení kvalitní práce 
celého pedagogického týmu školy. Patří za ně poděkování všem učitelům za jejich každodenní práci. 

Jsme přesvědčeni, že i menší škola může nabídnout vzdělávání na velmi dobré úrovni – a výsledky našich žáků 
v rámci celého okresu Rakovník to jasně potvrzují.     Mgr. Jana Švolbová, ředitelka školy 
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Masopustní průvod ve znamení STEAMPUNKU 

Školní družina letos připravila pro žáky tradiční masopustní průvod, který se nesl v netradičním duchu – 
tématem letošního roku byl Steampunk. 

Chodby školy se tak na jeden den proměnily v svět plný ozubených kol, klobouků a brýlí, kovových doplňků. 

Děti si své originální masky vyráběly během února přímo ve školní družině. Pod jejich rukama vznikaly cylindry 
zdobené ozubenými koly, papírové ,,mechanické“ brýle. Fantazii se meze nekladly a každý kostým byl jedinečný. 
Bez ochoty a spolupráce rodičů by jedinečnost kostýmů nebyla originální.  

Průvod prošel školou za doprovodu veselých masopustních písniček, které udávaly rytmus do kroku. Nechyběla 
dobrá nálada, smích ani radost ze společného zážitku. 

Masopustní průvod tak potvrdil, že tradice mají ve škole své pevné místo – a že i tradiční svátek lze pojmout 
moderně a tvořivě.        Bc. Markéta Čuříková, Bc. Jana Rohrová  

      

Lyžařský výcvik 

Od 2. do 6. února 2026 se 25 žáků naší školy zúčastnilo lyžařského 
kurzu v Železné Rudě v lyžařském areálu Nad Nádražím. Ubytováni 
jsme byli v penzionu Diana, který se nachází přímo vedle sjezdovky, 
takže jsme to měli na svah jen pár kroků. 

V letošním roce se jeli učit na lyžích žáci od pátého do devátého 
ročníku. Vytvořila se výborná parta dětí, která si lyžovačku náramně 
užila. Celkem osm začínajících lyžařů se hned první den naučilo vyjet 
kopec na pomě a zvládlo sjet svah v pluhu. Druhý den jsme přidali 
obloučky a „štýl“ a už od středy jsme jezdili jako zkušení lyžaři. 

Během pěti dní jsme získali mnoho nových zážitků. Navštívili jsme 
environmentální centrum, zašli si do cukrárny, užili si společné hry i diskotéku. Každý den jsme dýchali čerstvý 
horský vzduch a vytvořili si nová přátelství. 

Celý pobyt jsme zakončili slavnostním předáváním diplomů a medailí a také slibem, že příští rok pojedeme 

znovu. Lyžařský kurz se nám velmi vydařil a budeme na něj ještě dlouho vzpomínat.       

                      K. Lauberová, K. Rudolfová, I. Galovič, Z. Vyskočil 
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Preventivní programy 

V měsíci únoru proběhly na škole dva preventivní programy určené pro žáky druhého stupně. 

Žáci šestého a sedmého ročníku se zamýšleli nad silou a mocí slova. Cílem programu bylo posílit jejich 
komunikační dovednosti, vést je k odpovědnosti za vyřčená slova i vlastní jednání, naučit je zvládat konfliktní 
situace a pracovat s vlastními emocemi. Prostřednictvím příběhu se zamýšleli nad tím, jak mohou posměch, lži, 
pomluvy či vulgární komunikace druhým ublížit, a učili se větší empatii a vzájemnému respektu. 
Žáci osmého a devátého ročníku se zaměřili na rozvoj dovedností v oblasti rozhodování, předvídání následků 
svého jednání a zvládání zátěžových situací. Prostřednictvím příběhu a skupinové hry byli motivováni k 
vytrvalosti a překonávání životních překážek. Učili se rozlišovat mezi odpuštěním a smířením a byli vedeni k 
tomu, aby si dokázali nastavit zdravé hranice a nenechali si ubližovat. 
Škola vynakládá nemalé finanční prostředky na realizaci těchto preventivních programů, jejichž prostřednictvím 
se snažíme děti co nejlépe připravit na život a podpořit jejich osobnostní i sociální rozvoj. 

                                                Mgr. Kateřina Lauberová, výchovná poradkyně 

   
 
MŠ - Třída Sovičky 

V centrech aktivit jsme se pustili do velkého 
dobrodružství jménem lidské tělo a rozhodně 
to není téma na jeden týden. V písku jsme 
hledali ztracené kosti jako opravdoví 
archeologové. Z vatových tyčinek vznikaly 
originální „rentgenové snímky“ a z toaletních 
roliček jsme společně postavili třídního 
kamaráda Kostíka, který teď hlídá naši třídu. 

Zkoumali jsme maketu lidského těla, 
modelovali postavy z různých úhlů, a hlavně 
jsme poslouchali tlukot vlastního srdce. To bylo 
ticho, když jsme zjistili, že nám v hrudi opravdu 
něco pravidelně bubnuje. Nechybělo ani 
vyšívané srdíčko z kartonu a společné tančení. 

Učili jsme se, objevovali, a hlavně se bavili. 
Protože když se u toho smějeme, učíme se 
úplně přirozeně.      

Napsala Zuzana Machová 
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Masopust v mateřské školce  

V pátek 13.2.2026 jsme ve třídě Soviček oslavili masopust. Ráno do třídy dorazili princezny, skřítek, dinosaurus 
i indián. V centrech aktivit měly děti připravené zábavné úkoly. Na závěr nechyběl ani tanec s balónky. Společně 
jsme si užili dopoledne plné radosti a veselí. 

Napsala Martina Vlková 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
__________________________________________________________________________________________________ 
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Soustředění Liblín – fotbalisté TJ Čistá  
 
Ve dnech 13.2.-15.2.2026 proběhlo fotbalové 
soustředění ve sportovním areálu Berounka 

v obci Liblín. Tento areál disponuje několika 
hřišti s umělým povrchem a také dvěma hřišti 

s přírodní trávou. Současně se v okolí nachází 
ideální okruhy pro běžecké trasy. Proto vedením 

klubu bylo toto místo vybráno pro naše soustředění. 
 
Náplň tréninků: 
13.2.2026 pátek, začátek tréninkové jednotky v 15.30 hod se 
zaměřením na kondici 
- posilování,rozcvičení 
- běh ….1x okruh 3 km s převýšením cca 100 m, kde se střídal běh po rovině/stoupání/klesání 
   1x okruh 3 km stejný, ale opačným směrem 
- herní cvičení s míčem, na závěr fotbal  
 
мпΦнΦнлнс ǎƻōƻǘŀ ŘƻǇƻƭŜŘƴŜΣ ȊŀőłǘŜƪ ǘǊŞƴƛƴƪƻǾŞ ƧŜŘƴƻǘƪȅ 
v фΦол ƘƻŘ ǎŜ ȊŀƳŠǌŜƴƝƳ ƴŀ ƪƻƴŘƛŎƛ 
- posilování středu těla, rozcvičení 
- výběhy do kopce s převýšením cca 36 m tzv FARTLEK. 
Jednalo se o nepřerušovaný běh se střídáním různých forem 
zátěže – sprint, běh, klus a chůze. 
Tento běh je ideální provádět v členitém terénu, což plně 
vyhovovalo. Další byl běh s medicinbalem (míč váží 3 kg). 
Součástí také byly zábavné prvky cvičení se zaměřením na 
získání síly. 
                 sobota odpoledne - ȊŀőłǘŜƪ ǾŜ 14 hod  
- herní cvičení s míčem, modelové utkání, rychlostní vytrvalost, nácvik střelby, intenzivní úseky běhu, vedení 
míče v délce 1-10 vteřin střídavě s chůzí a mírným během (2-10 krát po sobě), 
 sprinty v maximální intenzitě s míčem i bez něho na vzdálenost 10–50 m (2-3 krát po sobě) 
 
мрΦнΦнлнс ƴŜŘŠƭŜ ς ȊŀőłǘŜƪ ǘǊŞƴƛƴƪƻǾŞ ƧŜŘƴƻǘƪȅ Ǿ фΦол ƘƻŘ ǎŜ ȊŀƳŠǌŜƴƝƳ 
na kondici a hry  
 - posilování, rozcvičení 
 - běh….1x okruh 2,4km s převýšením cca 25m směr kemp Kobylka, kde 
se střídal běh po rovině/stoupání/klesání 
- herní cvičení s míčem zaměřeno na koordinaci, soutěže dovednosti 
(shyby, slalom s míčem, sprint, střela na přesnost, na závěr nohejbal  
 
Hodnocení: 
Fotbalového soustředění se zúčastnilo denně v průměru, okolo 14 
fotbalistů, což bylo pro trenéry naprosto ideální, neboť jsme se mohli 
plně věnovat všem. Poděkování zaslouží Jiří Votroubek nejst. a František 
Gebouský, za pomoc s organizováním tréninků včetně osobní účasti. 
Dohlíželi na jed. cvičení, na dodržování včasného nástupu na tréninkové 
jednotky a hlavně dodávali všem pozitivní energii. 
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Všechny plánované tréninkové jednotky splnili účastníci fotbalového soustředění na 100%. Jejich přístup 
k plnění tréninků byl příkladný a navíc výkony některých splňovali kritéria, která jsou určena pro vyšší třídy. 
Tréninky byly zaměřeny na koordinaci, posilování středu těla, rychlostní vytrvalost, týmové aktivity, hry a herní 
trénink. Mezi tím byl pravidelně doplňovaný pitný režim a každé poledne výborný oběd. Navíc páteční večer byl 
i společenský, kdy byl dodatečně předán dárek k životnímu jubileu předsedovi TJ, hlavnímu trenérovi a 
organizátorovi v jedné osobě, Jiřímu Votroubkovi. 
Myslíme si, že jsme si to hezky užili a to, co fotbalisti natrénovali, tak zúročí v zápasech aktuální fotbalové sezóny. 
Důležité nyní je, aby všichni pokračovali v trénincích v takovém počtu, jaký byl na soustředění.  

Jiří Votroubek st., předseda TJ Čistá 
__________________________________________________________________________________________ 

 
Vážení spoluobčané,  
v této rubrice se budete pravidelně 
setkávat s činností SDH, výjezdové 
jednotky obce Čistá. Budeme rádi za Vaše případné podněty k této rubrice. 
 

¶ Výjezdová jednotka  
¶ Zásahová činnost od 1.1.2026 do 28.2.2026 

 

¶ Dne 20.1. byla jednotka v odpoledních hodinách vyslána k záchraně osoby v obci Čistá. Při příjezdu 
osoba uvězněna na záchodě, po otevření dveří osoba bez životních funkcí. Jednotka pomocí AED 
zahájila resuscitaci, kterou prováděla do příjezdu ZZS. Podařilo se obnovit funkce, bohužel po 
transportu do vozidla ZZS opětovná zástava a exitus. Opět primářem ZZS veliká pochvala zasahujícím 
členům za perfektně provedený zásah. Jednalo se o další zásah pomocí AED. 

¶ Dne 24.1. v odpoledních hodinách jednotka vyslána k požáru přístavku rodinného domu v obci 
Rousínov. Po příjezdu se jednotka v dýchací technice zapojila do hasebních prací. Jednalo se o požár 
přístavku a střechy stodoly. Prováděno rozebírání konstrukcí a dohašování skrytých ohnisek. Z důvodu 
výroční schůze jednotka odeslána zpět po cca dvou hodinách. 

¶ Dne 27.1. byla jednotka poslána k požáru sazí v komíně v obci Zavidov. Jednotka spolupracovala 
s jednotkou HZS Rakovník, poté návrat na základnu. 

¶ Dne 28.1. ve večerních hodinách jednotka vyslána k záchraně osoby v obci Čistá. Průzkumem zjištěno, 
že starší žena v dopoledních hodinách upadla v kurníku a nemohla se zvednout. Osoba byla silně 
podchlazena, zraněná na nohou a zaklíněna. Jednotka osobu pomocí transportních prostředků vynesla, 
provedla předlékařské ošetření a poskytla tepelný komfort. Po příjezdu ZZS transport do jejich vozidla. 

¶ Dne 29.1. byla jednotka v ranních hodinách vyslána k dopravní nehodě cisterny převážející ropné látky 
u obce Žďár. Jelikož byla komunikace silně namrzlá, musela jednotka přizpůsobit rychlost stavu 
vozovky. Cestou narazila u obce Zdeslav na autobus blokující vozovku. Vozidlo DA projelo a 
pokračovalo k události u obce Žďár. CAS – 30 začala řešit událost s autobusem. Po dojezdu sypače 
autobus vytažen pomocí navijáku CAS 30 a vozidlo přes obec Kralovice přejelo k události DN cisterny. 
Zde jednotka prováděla zamezí uniklé nafty pomocí sorbentů a sorbčních hrází. V odpoledních 
hodinách návrat na základnu po střídání. Jednalo se o složitý zásah v těžkých podmínkách. 
 

¶ Odborná příprava 
 

¶ V rámci odborné přípravy proběhla každý měsíc odborná příprava a údržba techniky a věcného 
vybavení. Proběhlo zaškolení na nové prostředky. 28.2. – 1.3. školení strojníků pořádané ÚO HZS 
Kladno. 

¶ Jednotka dále zabezpečovala akci Masopust, která se vydařila jako každý rok. Poděkování všem za 
organizaci. 

 

HASIČSKÉ OKÉNKO 
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¶ Foto 

       
Záchrana osoby Čistá AED                                              Požár RD Rousínov 

 

 
 

 
2 x    dopravní nehoda cisterny Žďár 
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1.  Z Richter                        2. Z. Richter                

    
2. Z. Richter         3. H. Vítová 

 

 
 
 

V ǘŞǘƻ ǊǳōǊƛŎŜ ǇǌƛƴłǑƝƳŜ ǎǾŠǘƻǾŞ ǳŘłƭƻǎǘƛΣ ǘŜƴǘƻƪǊłǘ Ȋ ƭŜǘ мфлс-нлмс ǘŜŘȅ ƪƻƴőƝŎƝ сΦ 
  

1926 
 
V tomto roce vyhlásil Benito Mussolini v Itálii fašistický stát. V Paříži se uskutečnil první televizní přenos a u 
nás začalo pravidelné vysílání Československého rozhlasu. V tomto roce se narodili například herci Jiří Adamíra 
a Jiří Vala, sochař Olbram Zoubek, opěrní pěvec Ivo Žídek, spisovatelé Arnošt Lustig a Ludvík Vaculík, herečka 
Vlasta Chramostová, scénárista Miloš Macourek, dramatik a režisér Dario Fó, jazzový trumpetista Miles Davis, 
herečka Marylin Monroe, básník Allen Ginsberg, či kytarista a zpěvák Chuck Berry. Naopak v tomto roce 
zemřeli například spisovatel Karel Václav Rais, operní pěvec Emil Burian, spisovatelka Eliška Krásnohorská,  
herec Rudolph Valentino, kouzelník Harry Houdini, malíř Claude Monet či architekt Antoni Gaudí. 
 

 

Z HISTORIE 

ÚNOROVÉ VÝSLEDKY FOTOSOUTĚŽE 

 

Děkujeme všem amatérským fotografům za zaslání fotografií. Tentokrát se nám za měsíc leden sešlo 55 
originálních fotografií. Na všechny fotografie se můžete podívat do fotogalerie na stránkách obce.  
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